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LE INFORMAZIONI RIGUARDANTI ALLESTIMENTI, MISURE, PESI E CARATTERISTICHE ESTETICHE CORRISPONDONO ALLE CONDIZIONI NOTE AL MOMENTO DELLA PUBBLICAZIONE 
(06/2023). CON RISERVA DI MODIFICHE DI ALLESTIMENTI, DATI TECNICI, DOTAZIONI DI SERIE E PREZZI. DOPO LA STIPULA DEL CONTRATTO CI RISERVIAMO COMUNQUE IL DIRIT-
TO DI APPORTARE MODIFICHE TECNICHE STRUTTURALI, SE UTILI ALLO SVILUPPO TECNICO ED ACCETTABILI PER IL CLIENTE. DOPO LA STIPULA DEL CONTRATTO CI RISERVIAMO 
ALTRESÌ IL DIRITTO DI APPORTARE MODIFICHE MINIME A COLORE E CARATTERISTICHE, SE INEVITABILI PER ESIGENZE LEGATE AI MATERIALI ED ACCETTABILI PER IL CLIENTE 
(AD ESEMPIO DIFFERENZE DI COLORE FINO A CIRCA 2,0 DE FRA VERNICE SU LAMIERA E VERNICE SU VETRORESINA/PLASTICA). LE ILLUSTRAZIONI POSSONO MOSTRARE 
ALLESTIMENTI OPZIONALI DISPONIBILI AD UN COSTO AGGIUNTIVO O CARATTERISTICHE DI PROTOTIPI/STUDI CHE NON CORRISPONDONO ALLA VERSIONE DI SERIE E CHE IN 
ALCUNI CASI NON SARANNO DISPONIBILI NEPPURE COME OPTIONAL. PER MOTIVI TECNICI, I COLORI DELLA STAMPA POSSONO DIFFERIRE DA QUELLI REALI. PRIMA DI PROCE-
DERE ALL’ACQUISTO DI UN VEICOLO, CHIEDERE AL CONCESSIONARIO INFORMAZIONI DETTAGLIATE ED AGGIORNATE SULLA SERIE PRESCELTA. I COMPLEMENTI D’ARREDO E LE 
SUPPELLETTILI ILLUSTRATI SUL CATALOGO NON SONO INCLUSI NELLA DOTAZIONE. CONSULTARE ANCHE LE INDICAZIONI SUL LISTINO PREZZI AGGIORNATO, IN PARTICOLARE IN 
MERITO A PESI, POSSIBILITÀ DI CARICO E TOLLERANZE. LE CARAVAN DEL MARCHIO T@B GODONO, NELL’AMBITO DELLE CONDIZIONI DI GARANZIA VIGENTI ALLA CONSEGNA, DI 
UNA GARANZIA DI 10 ANNI SULL’IMPERMEABILITÀ DELLA SCOCCA PER LE SCOCCHE DI NOSTRA PRODUZIONE. LA PUBBLICAZIONE SUCCESSIVA, ANCHE PARZIALE, RICHIEDE 
L’AUTORIZZAZIONE SCRITTA DI KNAUS TABBERT AG. CON RISERVA DI ERRORI. CON LA GENTILE COLLABORAZIONE DI WWW.TABMAN.DE

LOS DATOS SOBRE EL VOLUMEN DE SUMINISTRO, DIMENSIONES Y PESOS, ASÍ COMO EL ASPECTO CORRESPONDEN A LA INFORMACIÓN DISPONIBLE EN EL MOMENTO DE LA 
PUBLICACIÓN (06/2023). NOS RESERVAMOS EL DERECHO DE EFECTUAR MODIFICACIONES EN EQUIPAMIENTOS, DATOS TÉCNICOS, PRESTACIONES DE SERIE Y PRECIOS. UNA 
VEZ FORMALIZADO EL CONTRATO, NOS RESERVAMOS EL DERECHO DE REALIZAR MODIFICACIONES TÉCNICAS RELATIVAS AL DISEÑO EN LA MEDIDA EN QUE ESTAS FAVOREZ-
CAN EL PROGRESO TÉCNICO Y RESULTEN ACEPTABLES PARA EL CLIENTE. TAMBIÉN NOS RESERVAMOS EL DERECHO A OFRECER PRODUCTOS CON LIGERAS DIVERGENCIAS 
CROMÁTICAS Y DE ESTRUCTURA –INCLUSO TRAS LA FORMALIZACIÓN DEL CONTRATO–, EN CASO DE QUE ESTAS NO PUEDAN EVITARSE DEBIDO A LOS MATERIALES Y DE QUE 
RESULTEN ACEPTABLES PARA EL CLIENTE (P. EJ., VARIACIONES DE COLOR DE HASTA APROX. 2,0 DE ENTRE LA PINTURA SOBRE METAL Y LA PINTURA SOBRE PLÁSTICO/PRFV). 
ALGUNAS DE LAS FOTOS MUESTRAN EQUIPOS OPCIONALES SUJETOS A RECARGO O CARACTERÍSTICAS DE EQUIPAMIENTO DE PROTOTIPOS, QUE NO SE CORRESPONDEN CON 
EL ESTADO DE SERIE Y QUE QUIZÁ NO LLEGUEN A OFRECERSE TAMPOCO COMO EQUIPO OPCIONAL. ES POSIBLE QUE SE PRODUZCAN DIVERGENCIAS CROMÁTICAS DEBIDAS 
A LA IMPRESIÓN. POR ESO, ANTES DE ADQUIRIR UN VEHÍCULO TE RECOMENDAMOS PEDIR INFORMACIÓN SOBRE EL ESTADO ACTUAL DE LA SERIE A UN DISTRIBUIDOR AUTO-
RIZADO DE LA MARCA. LA DECORACIÓN REPRESENTADA EN EL CATÁLOGO NO FORMA PARTE DEL SUMINISTRO. TEN EN CUENTA TAMBIÉN LAS INDICACIONES DE LA LISTA DE 
PRECIOS ACTUAL, SOBRE TODO EN LO QUE A PESOS, POSIBILIDADES DE CARGA Y TOLERANCIAS SE REFIERE. PARA LOS VEHÍCULOS RECREACIONALES DE LA MARCA T@B 
OFRECEMOS UNA GARANTÍA DE ESTANQUEIDAD DE LA ESTRUCTURA FABRICADA POR NOSOTROS DURANTE UN PERÍODO DE 10 AÑOS, ADICIONAL A LA GARANTÍA OBLIGATORIA 
DENTRO DE LAS CONDICIONES ESTABLECIDAS. LA REPRODUCCIÓN DEL PRESENTE DOCUMENTO, AUN EN EXTRACTOS, SOLO ESTÁ PERMITIDA CON LA AUTORIZACIÓN PREVIA 
POR ESCRITO DE KNAUS TABBERT AG. PUEDE CONTENER ERRORES. CON EL GENTIL APOYO DE WWW.TABMAN.DE

Concept & Design: tsitrone medien GmbH & Co. KG, www.tsitrone.de

Knaus Tabbert AG | Helmut-Knaus-Straße 1 | 94118 Jandelsbrunn | Telefon: +49 8583 21 1 | www.knaustabbert.de

CONFIGURA ORA LA TUA T@B! SU CONFIGURATOR.TABME.DE/IT  
PUOI CREARE IL TUO MODELLO TOTALMENTE PERSONALIZZATO.

¡CONFIGURA AHORA TU T@B! EN CONFIGURATOR.TABME.DE/ES PUEDES 
CREARTE TU PROPIA CABAÑA DE AVENTURAS SOBRE RUEDAS DE MANERA 

TOTALMENTE PERSONALIZADA.

IT ES
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INCONFONDIBILE E VOLITIVO!  
SEI UN AUTENTICO AMANTE DELL‘AVVENTURA E TI PIACE 
VISITARE LUOGHI CHE NON CONOSCI? ALLORA VIENI A  
CONOSCERE LA TUA NUOVA COMPLICE: LA T@B OFFROAD.
PERCHÉ OFFROAD E VOGLIA DI ESPLORARE SONO UNA 
COPPIA PERFETTA!

DESTACADA Y ENÉRGICA.
¿ERES UN VERDADERO AVENTURERO Y TE GUSTA VIAJAR 
AL EXTRANJERO? SI ES ASÍ TE PRESENTAMOS A TU NUEVO 
CÓMPLICE: LA T@B OFFROAD, YA QUE OFFROAD + ESPÍRITU 
AVENTURERO VAN DE LA MANO.

DESIDERI DI PIÙ? 
ALLORA LA T@B METROPOLIS TI ENTUSIASMERÀ CON I SUOI  
ELEMENTI DALLO STILE DISCRETO, COME IL TELAIO CONTORNATO DI SCURO E 
LE GRAFICHE ABBINATE. BRILLA CON ELEGANZA URBANA IN CAMPEGGIO E PER 
STRADA!

¿PUEDE SER ALGO MÁS?
ENTONCES LO QUE BUSCAS ES LA METROPOLIS T@B CON SUS  
ELEMENTOS DE ESTILO DISCRETOS, TALES COMO EL REBORDE  
OSCURO Y SUS IMPRESIONES GRÁFICAS. PREPARATE PARA BRILLAR CON ELE-
GANCIA URBANA EN EL CAMPING Y EN LA CARRETERA.

CHIARO, STRUTTURATO, DISCRETO.  
ATTENZIONE, AMANTI DEL MINIMALISMO: SENZA TANTI FRONZOLI 
LA T@B BASIC INCANTA PROPRIO PER LA SUA FORMA CARAT-
TERISTICA E L‘ELEGANTE DESIGN INTERNO CHE LA CONTRAD-

DISTINGUE. LO STILE COOL È SEMPRE APPREZZATO!

CLARA, ESTRUCTURADA, DISCRETA.
ATENCIÓN, AMANTES DEL ESTILO PURO.SIN ADORNOS 

RECARGADOS, LA T@B BASIC NOS CAUTIVA. SU ÚNICA Y 
CARACTERÍSTICA SILUETA Y SU ELEGANTE DISEÑO 

INTERIOR SIEMPRE ES UN ACIERTO. ¡EL ESTILO 
FRESCO SIEMPRE ES APRECIADO!

CONFIGURA ORA LA TUA T@B! SU CONFIGURATOR.TABME.DE/IT  
PUOI CREARE IL TUO MODELLO TOTALMENTE PERSONALIZZATO.

¡CONFIGURA AHORA TU T@B! EN CONFIGURATOR.TABME.DE/ES PUEDES CREARTE TU 
PROPIA CABAÑA DE AVENTURAS SOBRE RUEDAS DE MANERA TOTALMENTE PERSONALIZADA.

IT ES 54
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LUNGHEZZA ESTERNA/LUNGHEZZA UTILE 517/340 CM 
LONGITUD TOTAL/LONGITUD ÚTIL 

LARGHEZZA ESTERNA/LARGHEZZA UTILE 201/180 CM 
ANCHO TOTAL/ANCHO ÚTIL

ALTEZZA ESTERNA/ALTEZZA ABITATIVA 244/182 CM 
ALTURA TOTAL/ALTURA INTERIOR

MASSA A PIENO CARICO AMMESSA * 800 KG 
PESO MÁXIMO AUTORIZADO *

POSTI A SEDERE/POSTI LETTO 4/2 
PLAZAS DE ASIENTO/PLAZAS DE NOCHE

MASSA A PIENO CARICO AMMESSA * 1.000 KG 
PESO MÁXIMO AUTORIZADO *

POSTI A SEDERE/POSTI LETTO 4/2 
PLAZAS DE ASIENTO/PLAZAS DE NOCHE

DATI 
TECNICI

DATOS 
TÉCNICOS

BISOGNA CONSIDERARE CHE IL NUMERO DI POSTI LETTO INDICATO PUÒ INCLUDERE LETTI PER ADULTI E PER BAMBINI. I LETTI NON HANNO LE STESSE DIMENSIONI, PERTANTO 
VI RACCOMANDIAMO DI RIVOLGERVI AL VOSTRO CONCESSIONARIO T@B PER INFORMAZIONI RIGUARDANTI LA DIMENSIONE DEI LETTI NEL VEICOLO, IN MODO CHE POSSIATE 
DECIDERE SE SONO ADATTI PER LE VOSTRE ESIGENZE (ADULTI/BAMBINI). IN ALCUNI MODELLI È NECESSARIO AGGIUNGERE UNA DOTAZIONE OPZIONALE PER OTTENERE IL 
NUMERO MASSIMO DI POSTI LETTO. IL VOSTRO RIVENDITORE T@B SARÀ LIETO DI CONSIGLIARVI.

TUTTE LE SPECIFICHE INCLUDONO PARZIALMENTE DOTAZIONI OPZIONALI DISPONIBILI CON UN SOVRAPPREZZO.

TENGA EN CUENTA QUE EL NÚMERO DE CAMAS INDICADO PUEDE INCLUIR CAMAS PARA ADULTOS Y NIÑOS. LAS CAMAS NO TIENEN LAS MISMAS DIMENSIONES. POR LO TANTO, 
LE RECOMENDAMOS QUE CONSULTE A SU CONCESIONARIO T@B SOBRE LAS DIMENSIONES DE LAS CAMAS PROVISTAS EN EL VEHÍCULO PARA QUE PUEDA DECIDIR SI SON 
ADECUADAS PARA LA OCUPACIÓN (ADULTOS/NIÑOS) QUE DESEA TENER. EN ALGUNOS MODELOS SE DEBE SELECCIONAR EQUIPO ADICIONAL PARA LOGRAR EL MÁXIMO DE 
PLAZAS NOCHE. SU DISTRIBUIDOR T@B ESTARÁ ENCANTADO DE ACONSEJARLE.

TODAS LAS ESPECIFICACIONES INCLUYEN, EN PARTE EXTRAS OPCIONALES QUE ESTÁN DISPONIBLES CON UN COSTE ADICIONAL.

CONFIGURA ORA LA TUA T@B! SU CONFIGURATOR.TABME.DE/IT  
PUOI CREARE IL TUO MODELLO TOTALMENTE PERSONALIZZATO.

¡CONFIGURA AHORA TU T@B! EN CONFIGURATOR.TABME.DE/ES PUEDES CREARTE TU 
PROPIA CABAÑA DE AVENTURAS SOBRE RUEDAS DE MANERA TOTALMENTE PERSONALIZADA.

IT ES

* IL PESO INDICATO È LA MASSA TOTALE TECNICAMENTE AMMISSIBILE. ULTERIORI OPZIONI AGGIUNTIVE E INFORMAZIONI LEGALI E TECNICHE SUL TEMA  
 DEI «PESI DEI VEICOLI» SONO DISPONIBILI NEL CONFIGURATOR.TABME.DE/IT.

* EL PESO INDICADO ES LA MASA TOTAL TÉCNICAMENTE ADMISIBLE. OPCIONES ADICIONALES, ASÍ COMO INFORMACIÓN LEGAL Y TÉCNICA SOBRE 
 EL TEMA “PESOS DE VEHÍCULOS” SE PUEDEN ENCONTRAR EN EL CONFIGURATOR.TABME.DE/ES.

76
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¡VAMOS,
SIÉNTATE!

QUI C‘È PIÙ DI  
QUANTO CREDI!

MÚLTIPLES OPCIONES EN UN 
ESPACIO ASOMBROSO

MANGIARE INSIEME O ANCHE SOLO STARE IN 
COMPAGNIA: DUE LUSSI CHE IN VACANZA CI SI 

CONCEDE VOLENTIERI. NATURALMENTE, MEGLIO 
SE ALL’APERTO… MA CHE FARE SE PIOVE? PUOI 
SEMPRE ACCOMODARTI SULLA CONFORTEVOLE 

PANCA ANGOLARE DELLA T@B. QUI AVRAI POSTO 
PER PRANZARE O PER CONCLUDERE LA GIORNATA 

DAVANTI AD UN CALICE DI VINO. MA NON SOLO:

POTRAI SCEGLIERE LE TAPPEZZERIE IN BASE AI 
TUOI GUSTI. DÀ UN’OCCHIATA A PAGINA 24.

COMER JUNTOS O SENTARSE SIMPLEMENTE 
UNO AL LADO DEL OTRO ES UN LUJO AL QUE 
 NADIE QUIERE RENUNCIAR DURANTE LAS 
VACACIONES. Y SI ES EN EL EXTERIOR, MUCHO 
MEJOR. PERO ¿QUÉ PASA SI LLUEVE? EN ESE 
CASO, PODRÁS SENTARTE EN LA ACOGEDORA 
SALA DE ESTAR DE LA T@B. EN ELLA TIENES 
ESPACIO PARA COMER Y PARA TERMINAR EL DÍA 
RELAJADAMENTE CON UNA COPA DE VINO Y EN 
BUENA COMPAÑÍA. Y LO MEJOR DE TODO ES QUE

PUEDES ELEGIR LA TAPICERÍA QUE MÁS TE 
GUSTE. ÉCHALE UN VISTAZO A LA PÁGINA 24.

ACCOMODATI!

RIFUGIARSI A CASA DOPO UNA GIORNATA 
EMOZIONANTE, CUCINARE QUALCOSA DI 
SFIZIOSO, LASCIARSI ABBRACCIARE DA 

UN MORBIDO MATERASSO E RISVEGLIARSI 
PRONTI PER UNA NUOVA AVVENTURA: SU 

UNA T@B SI PUÒ!! 

IN UN ATTIMO LA COMODA PANCA  
ANGOLARE SI TRASFORMA IN UN 

PICCOLO PARADISO DOVE SOGNARE 
E RIPOSARE COMODAMENTE IN 

DUE: SOGNI D’ORO!

TRAS REGRESAR DE UN DÍA LLENO DE 
EXPERIENCIAS, RELÁJATE, COCINA 
ALGO SABROSO, ACURRÚCATE EN 
LA CAMA Y A LA MAÑANA SIGUIENTE 
 ESTARÁS LISTO PARA EL SIGUIENTE 
VIAJE. ¡TODO ESTO Y MUCHO MÁS ES 
POSIBLE EN LA T@B!

LA CÓMODA ZONA DE ASIENTOS SE 
TRANSFORMA COMO POR ARTE DE 
MAGIA EN UN PEQUEÑO PARAISO DEL 
DESCANSO PARA DOS PERSONAS. 
DISFRUTA DE NOCHES MARAVILLOSAS 
Y REPARADORAS. ¡FELICES SUEÑOS!

8 9
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TI PIACCIONO I VEICOLI POSSENTI? IL CUORE TI BATTE PIÙ FORTE CON FUORISTRADA 
E SUV? ABBIAMO LA CARAVAN CHE FA AL CASO TUO! LA T@B OFFROAD, SOLIDA,  
DAI GRANDI PNEUMATICI E CON IL CARATTERISTICO LOOK OFFROAD HA PROPRIO  
IL DESIGN CHE PIACE A TE. SE VUOI, CON L’ELEGANTE BOX DA TRASPORTO 
 OPZIONALE IN LAMIERA STRIATA PER AVERE ANCORA PIÙ SPAZIO! 

SENTI LA LIBERTÀ

¿TE GUSTAN LOS VEHÍCULOS ROBUSTOS? CUANDO OYES HABLAR DE TODOTERRE-
NOS Y SUV, ¿SE TE ACELERA EL CORAZÓN? ¡ENTONCES TENEMOS LA CARAVANA 
PERFECTA PARA TI! LA T@B OFFROAD CON SUS ROBUSTAS APLICACIONES, GRAN-
DES NEUMÁTICOS Y CARACTERÍSTICAS OFFROAD TIENE EXACTAMENTE EL DISEÑO 
QUE TE GUSTA. OPCIONALMENTE CON ELEGANTE CAJA DE TRANSPORTE DE CHAPA 
ESTAMPADA PARA UN MAYOR ESPACIO DE ALMACENAMIENTO.

SIENTE LA LIBERTAD

RELAX E BUONA CUCINA SONO DUE FACCE DELLA STESSA MEDAGLIA: NON C’È NIENTE DI MEGLIO CHE 
UN MANICARETTO FATTO IN CASA. SU UNA T@B NON DECIDI SOLO DOVE, MA ANCHE COSA MANGIARE. 
 CUCINARE, PERÒ, DIVENTA UN PIACERE SOLO SE GLI SPAZI CONSENTONO DI LAVORARE AL MEGLIO: CON 
LA CUCINA LINEARE, CHE INTEGRA UNA PERFETTA COMBINAZIONE DI PIANO COTTURA E LAVELLO, L’AMPIO 
VANO DI STIVAGGIO ED IL FRIGORIFERO OPZIONALE, AVRAI CAMPO LIBERO PER TUTTI I TUOI PIATTI GOURMET!

BUON APPETITO!

LA BUENA COMIDA ES ESENCIAL EN UNAS 
BUENAS VACACIONES. Y NO HAY COMIDA MEJOR 
QUE LA HECHA POR UNO MISMO. CON LA T@B, 
TÚ DECIDES DÓNDE, CUÁNDO Y QUÉ QUIERES 
COMER. PERO COCINAR SOLO ES DIVERTIDO SI 
DISPONES DEL EQUIPAMIENTO ADECUADO: CON 
UNA COCINA SOLIDAMENTE INTEGRADA –INCLUI-
DA LA COMBINACIÓN PERFECTA DE FOGONES Y 
FREGADERO–, UN BUEN ESPACIO DE ALMACENA-
MIENTO Y EL FRIGORÍFICO OPCIONAL, NADA TE 
IMPEDIRÁ DISFRUTAR DE TU PLATO FAVORITO EN 
EL ESCENARIO QUE TÚ ELIJAS.

¡QUÉ APROVECHE!

1110



32
0 “COME AL SOLITO HO PORTATO TROPPE 

COSE.” NELLA T@B PERÒ NON È UN PRO-
BLEMA, PERCHÉ TUTTO TROVA POSTO 
GRAZIE AI NUMEROSI VANI DI STIVAGGIO, 
AD ESEMPIO DIETRO LO SCHIENALE 
RIBALTABILE.

«DE NUEVO LLEVO DEMASIADO EQUI-
PAJE». PERO CON LA T@B ESTO NO ES 
NINGÚN PROBLEMA, YA QUE, CON LOS 
NUMEROSOS ESPACIOS DE ALMACENA-
JE, COMO POR EJEMPLO DETRÁS DE 
LOS RESPALDOS ABATIBLES, CADA COSA 
ENCUENTRA SU SITIO.

RUOTA DI SCORTA, RISCALDAMENTO E SERBATOIO DELL’ACQUA (BLUUWATER FILTER) INGOMBRANO DAVVERO POCO 
ED AL TEMPO STESSO SONO FACILMENTE ACCESSIBILI. ANCHE ALL’INTERNO LO SPAZIO SI CREA CON INTELLIGENZA: 
IL TAVOLO PUÒ RIENTRARE FINO IN FONDO GRAZIE AGLI INTAGLI NELLE PANCHE. 

INTIMA E CONFORTEVOLE: DI SERA LA T@B È PARTICOLARMENTE ACCOGLIENTE GRAZIE AD UN SISTEMA DI ILLUMINA-
ZIONE BEN STUDIATO. UN AMBIENTE MARAVILLOSAMENTE ACOGEDOR: POR LA NOCHE, LA T@B ES ESPECIALMENTE 
ACOGEDORA GRACIAS A SU SOFISTICADO ESQUEMA DE ILUMINACIÓN. 

OPZIONI E
PARTICOLARITÀ

ACCESORIOS Y
CARACTERÍSTICAS

LA RUEDA DE REPUESTO, LA CALEFACCIÓN Y EL  DEPÓSITO 
DE AGUA (CON SISTEMA DI FILTRAGGIO DELL’ACQUA 
BLUUWATER) OCUPAN EXTREMADAMENTE POCO  ESPACIO 
Y SON ACCESIBLES RÁPIDAMENTE EN CUALQUIER 
 MOMENTO. EN EL INTERIOR TAMBIÉN SE AHORRA ESPACIO 
DE MANERA INTELIGENTE: A TRAVÉS DE LAS SECCIONES 
EN LOS BANCOS, LA MESA SE PUEDE MOVER ÓPTIMAMEN-
TE DE UN LADO A OTRO. 

CONFIGURA ORA LA TUA T@B! SU CONFIGURATOR.TABME.DE/IT  
PUOI CREARE IL TUO MODELLO TOTALMENTE PERSONALIZZATO.

¡CONFIGURA AHORA TU T@B! EN CONFIGURATOR.TABME.DE/ES PUEDES CREARTE TU  
PROPIA CABAÑA DE AVENTURAS SOBRE RUEDAS DE MANERA TOTALMENTE PERSONALIZADA.

IT ES 1312
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MASSA A PIENO CARICO AMMESSA * 1.200 KG 
PESO MÁXIMO AUTORIZADO *

POSTI A SEDERE/POSTI LETTO 3/3 
ASIENTOS/CAMAS

LUNGHEZZA ESTERNA/LUNGHEZZA UTILE 597/421 CM 
LONGITUD TOTAL/LONGITUD ÚTIL 

LARGHEZZA ESTERNA/LARGHEZZA UTILE 225/204 CM 
ANCHO TOTAL/ANCHO ÚTIL

ALTEZZA ESTERNA/ALTEZZA ABITATIVA 261/198 CM 
ALTURA TOTAL/ALTURA INTERIOR

DATI 
TECNICI

DATOS 
TÉCNICOS

BISOGNA CONSIDERARE CHE IL NUMERO DI POSTI LETTO INDICATO PUÒ INCLUDERE LETTI PER ADULTI E PER BAMBINI. I LETTI NON HANNO LE STESSE DIMENSIONI, PERTANTO 
VI RACCOMANDIAMO DI RIVOLGERVI AL VOSTRO CONCESSIONARIO T@B PER INFORMAZIONI RIGUARDANTI LA DIMENSIONE DEI LETTI NEL VEICOLO, IN MODO CHE POSSIATE 
DECIDERE SE SONO ADATTI PER LE VOSTRE ESIGENZE (ADULTI/BAMBINI). IN ALCUNI MODELLI È NECESSARIO AGGIUNGERE UNA DOTAZIONE OPZIONALE PER OTTENERE IL 
NUMERO MASSIMO DI POSTI LETTO. IL VOSTRO RIVENDITORE T@B SARÀ LIETO DI CONSIGLIARVI.

TUTTE LE SPECIFICHE INCLUDONO PARZIALMENTE DOTAZIONI OPZIONALI DISPONIBILI CON UN SOVRAPPREZZO.

TENGA EN CUENTA QUE EL NÚMERO DE CAMAS INDICADO PUEDE INCLUIR CAMAS PARA ADULTOS Y NIÑOS. LAS CAMAS NO TIENEN LAS MISMAS DIMENSIONES. POR LO TANTO, 
LE RECOMENDAMOS QUE CONSULTE A SU CONCESIONARIO T@B SOBRE LAS DIMENSIONES DE LAS CAMAS PROVISTAS EN EL VEHÍCULO PARA QUE PUEDA DECIDIR SI SON 
ADECUADAS PARA LA OCUPACIÓN (ADULTOS/NIÑOS) QUE DESEA TENER. EN ALGUNOS MODELOS SE DEBE SELECCIONAR EQUIPO ADICIONAL PARA LOGRAR EL MÁXIMO DE 
PLAZAS NOCHE. SU DISTRIBUIDOR T@B ESTARÁ ENCANTADO DE ACONSEJARLE.

TODAS LAS ESPECIFICACIONES INCLUYEN, EN PARTE EXTRAS OPCIONALES QUE ESTÁN DISPONIBLES CON UN COSTE ADICIONAL.

CONFIGURA ORA LA TUA T@B! SU CONFIGURATOR.TABME.DE/IT  
PUOI CREARE IL TUO MODELLO TOTALMENTE PERSONALIZZATO.

¡CONFIGURA AHORA TU T@B! EN CONFIGURATOR.TABME.DE/ES PUEDES CREARTE TU 
PROPIA CABAÑA DE AVENTURAS SOBRE RUEDAS DE MANERA TOTALMENTE PERSONALIZADA.

IT ES

* IL PESO INDICATO È LA MASSA TOTALE TECNICAMENTE AMMISSIBILE. ULTERIORI OPZIONI AGGIUNTIVE E INFORMAZIONI LEGALI E TECNICHE SUL TEMA  
 DEI «PESI DEI VEICOLI» SONO DISPONIBILI NEL CONFIGURATOR.TABME.DE/IT.

* EL PESO INDICADO ES LA MASA TOTAL TÉCNICAMENTE ADMISIBLE. OPCIONES ADICIONALES, ASÍ COMO INFORMACIÓN LEGAL Y TÉCNICA SOBRE 
 EL TEMA “PESOS DE VEHÍCULOS” SE PUEDEN ENCONTRAR EN EL CONFIGURATOR.TABME.DE/ES.

1514
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RELÁJATE UN POQUITO

VACANZA IN CAMPEGGIO SIGNIFICA TRASCORRERE 
MOLTO TEMPO ALL’APERTO, FARE MOVIMENTO O 

SEMPLICEMENTE RIPOSARE. NELLA T@B 400 LA 
PANCA ANGOLARE PERFETTAMENTE INTEGRATA 

È L’IDEALE PER RILASSARSI E RICARICARE LE 
BATTERIE. CASUAL, CONFORTEVOLE,  

SEMPLICEMENTE T@B!

UNA CHICCA DAVVERO UTILE: LA PANCA ANGO-
LARE SI TRASFORMA MOLTO FACILMENTE IN UN 

LETTO PER GLI OSPITI.

UNAS VACACIONES DE CAMPING SIGNIFICAN PASAR 
MUCHO TIEMPO AL AIRE LIBRE, ESTAR MUY ACTIVO O 
SIMPLEMENTE RELAJARSE A CONCIENCIA. POR ESO, 
LA ZONA DE ASIENTOS TOTALMENTE INTEGRADA EN LA 
T@B 400 ES JUSTO LO QUE NECESITAS, PERMITIENDO 
QUE TE RELAJES Y RECARGUES LAS BATERÍAS. DES-
ENFADADA, ACOGEDORA, ¡SIMPLEMENTE T@B!

Y, COMO ATRACTIVO ADICIONAL, LA ZONA DE ASIENTOS 
PUEDE CONVERTIRSE MUY FÁCILMENTE EN UNA CAMA 
DE INVITADOS.

RILASSIAMOCI UN PO‘

APRI I RUBINETTI! ¡AL AGUA VA!

ANCHE IL BAGNO È IN STILE T@B DA 
CIMA A FONDO ED OFFRE TUTTO CIÒ 

CHE CI SI ASPETTA DAL BAGNO 
DI UNA CARAVAN COMPATTA.

OLTRE ALLA TOILETTE, AL LAVABO ED 
AI VANI PORTAOGGETTI MONOBLOCCO 

PER I TUOI COSMETICI, È POSSIBILE 
INSTALLARE OPZIONALMENTE ANCHE 

UNA DOCCIA.

ADEMÁS, EL DISEÑO COMPLETAMEN-
TE INNOVADOR DEL BAÑO DE LA T@B 
ES MUY COMPACTO SIN POR ELLO 
FALTARLE DETALLE.

ADEMÁS DE INODORO, LAVABO Y 
ESTANTES DE HIERRO FUNDIDO, ASÍ 
COMO LOS COMPARTIMENTOS DE 
ALMACENAMIENTO PARA SUS  
ARTÍCULOS COSMÉTICOS, TAMBIÉN 
EXISTE LA OPCIÓN DE PEDIR UNA 
DUCHA.

BASTA RIMBOCCARE LE COPERTE E SI PARTE 
PER IL MONDO DEI SOGNI: CON POCHI GESTI 

LA DINETTE NELLA ZONA ANTERIORE SI TRA-
SFORMA IN UN LETTO AGGIUNTIVO.

ACURRÚCATE Y DUERME: LA ZONA DE ASIEN-
TOS DE LA PARTE DELANTERA SE TRANS-

FORMA RÁPIDAMENTE EN UNA  
CAMA ADICIONAL.
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COS‘È DAVVERO IMPORTANTE IN VACANZA? 
ESATTO: RILASSARSI, FARE IL PIENO DI  

ENERGIA, ASSAPORARE AL MEGLIO IL TEMPO 
LIBERO. MA FUNZIONA SOLO SE DORMI BENE.

IL LETTO DELLA NOSTRA T@B 400 NON OFFRE 
 SOLO IL MASSIMO COMFORT DURANTE IL  
SONNO, MA ANCHE UNA SPLENDIDA VISTA

SUL CIELO STELLATO, PER NOTTI  
DA SOGNO. 

RICARICARE LE BATTERIE CARGAR LAS PILAS

¿QUÉ ES PARTICULARMENTE IMPORTANTE  
EN LAS VACACIONES? EXACTO: RELAJARSE, 
CARGAR LAS PILAS Y DISFRUTAR DEL TIEMPO 
LIBRE TANTO COMO SEA POSIBLE. PERO ESTO 
SOLO FUNCIONA SI REALMENTE DESCANSAS

LA CAMA DE NUESTRA T@B 400 NO SOLO TE  
OFRECE LA MÁXIMA COMODIDAD, SINO TAMBIÉN 
UNA VISTA MAGNÍFICA A LAS ESTRELLAS.  
¡SIMPLEMENTE SENSACIONAL!

IL PIENO DI SOLE ¡PARA TENER SOL 
HASTA HARTARSE!

LA GRANDE FINESTRA DELLA ZONA 
POSTERIORE INONDA LA CARAVAN 

DI LUCE ED ARIA, MA DORMIRE NON 
SARÀ UN PROBLEMA GRAZIE ALLA 

TENDA OSCURANTE.

LA GRAN VENTANA DE LA PARTE 
TRASERA INUNDA LA CARAVANA 
DE LUZ Y DE AIRE, Y SU PERSIANA 
GARANTIZA QUE PUEDAS DORMIR 
TANTO COMO TE APETEZCA.
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TRITARE, CUCINARE, LAVARE: LA T@B 400
TI ASSISTE IN OGNI FASE DELLE TUE PREPARA-

ZIONI CULINARIE. SFRUTTA LA PRATICA PRO-
LUNGA DEL PIANO DI LAVORO COME TAGLIERE 

MENTRE FAI SCALDARE IL PIANO COTTURA CON 
LA GRIGLIA SPARTIFIAMMA. 

PER GLI INGREDIENTI FRESCHI BASTA APRIRE
IL FRIGORIFERO DA 106 LITRI CON SCOMPARTO 

CONGELATORE, A PORTATA DI MANO SOTTO 
IL LAVELLO. 

IL SALE DELLA VITA PLACERES CULINARIOS

YA SE TRATE DE CORTAR ALIMENTOS, COCI-
NARLOS O FREGAR LA VAJILLA, LA T@B 400 TE 
AYUDA A PREPARAR TUS MEJORES PLATOS. USA 
LA PRÁCTICA PROLONGACIÓN DE LA ENCIMERA 
COMO TABLA DE CORTAR MIENTRAS CALIENTAS 
LA PLACA DE COCCIÓN DOTADA DE REJILLA DE 
HIERRO FUNDIDO. 

EL FRIGORÍFICO DE 106 L BAJO EL FREGADERO 
TE PROPORCIONARÁ LOS INGREDIENTES FRES-
COS QUE NECESITAS.
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0 ALLA LUCE DEL SOLE

LE ELEGANTI FINESTRE AD OBLÒ DONA-
NO ALLA T@B LUMINOSITÀ E ATMOSFE-
RA. LA LUCE NATURALE ARRIVA FINO IN 
BAGNO, MA SENZA RINUNCIARE ALLA PRI-
VACY: CI PENSA LA TENDA OSCURANTE.

¡T@B A LA VISTA!
LAS ELEGANTES VENTANAS DE OJO DE 
BUEY OTORGAN LUMINOSIDAD Y ATMÓS-
FERA A LA CARAVANA. PUEDES DIS-
FRUTAR DE LUZ NATURAL INCLUSO EN 
EL BAÑO, DISFRUTANDO DE INTIMIDAD 
SUFICIENTE GRACIAS A LA PERSIANA.

OPZIONI E
PARTICOLARITÀ

ACCESORIOS Y
CARACTERÍSTICAS

LA T@B 400 OFFRE DAVVERO UN SACCO DI SPAZIO DI STIVAGGIO: IL GUARDAROBA INTEGRATO ACCANTO AL LETTO 
ED I PRATICI SPORTELLI ESTERNI SONO SOLO DUE ESEMPI DI QUESTA BEN STUDIATA ORGANIZZAZIONE DEGLI SPAZI. 
LA T@B 400 TE OFRECE UN MONTÓN DE ESPACIO DE ALMACENAMIENTO: EL ROPERO HÁBILMENTE INTEGRADO 
JUNTO A LA CAMA Y LAS PRÁCTICAS COMPUERTAS EXTERIORES SON SOLO DOS EJEMPLOS DE SU INTELIGENTE 
APROVECHAMIENTO DEL ESPACIO.

COSA SAREBBE UNA VACANZA SENZA DEI BEI GIRI IN BICICLETTA? IL PRATICO PORTABICI È DISPONIBILE COME 
OPTIONAL. ¿QUÉ SERÍA DE LAS VACACIONES SIN UNOS AGRADABLES PASEOS EN BICICLETA? EL PRÁCTICO PORTA-
BICICLETAS PUEDE PEDIRSE COMO ACCESORIO. 

PER GLI AMANTI DELL’IGIENE: IL SISTEMA 
DI FILTRAGGIO DELL’ACQUA BLUUWATER 
INSTALLATO DI SERIE METTE FINE AI 
GERMI ED AI BATTERI NELLE TUBATURE 
DELLA T@B (99,999 %). NON POTREBBE 
ESSERE PIÙ IGIENICO! ALTRO SU:  
TABME.DE/400
CUIDADO, MISTER CLEAN: EL SISTEMA 
ESTÁNDAR DE FILTRACIÓN DE AGUA 
BLUUWATER INTEGRADO PONE FIN A LOS 
GÉRMENES Y BACTERIAS EN UN 99,999 %.
¡MÁS HIGIÉNICO IMPOSIBLE! MÁS SOBRE: 
TABME.COM/400

CONFIGURA ORA LA TUA T@B! SU CONFIGURATOR.TABME.DE/IT  
PUOI CREARE IL TUO MODELLO TOTALMENTE PERSONALIZZATO.

¡CONFIGURA AHORA TU T@B! EN CONFIGURATOR.TABME.DE/ES PUEDES CREARTE TU  
PROPIA CABAÑA DE AVENTURAS SOBRE RUEDAS DE MANERA TOTALMENTE PERSONALIZADA.
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ACTIVE 
ROCK

BASIC LOS  
CABOS

OCEAN  
SPRAY

IL PACCHETTO DECO COMPRENDE QUATTRO CUSCINI, DUE COPERTE E UN RUNNER. DISPONIBILE NELLA VARIANTE „STONE“.  
EL PAQUETE DECO INCLUYE CUATRO ALMOHADAS, DOS MANTAS Y UN MANTEL. DISPONIBLE EN LA VARIANTE „STONE“.

TAPPEZZERIE
TELA DE TAPICERÍA

PACCHETTO DECO COZY HOME 
PAQUETE DECO COZY HOME

VALE DE MEDIKIT: 
VALE PARA UN CONJUNTO EXCLUSIVO  
DE MEDICAMENTOS
(INCLUYE SPRAY PARA HERIDAS, SPRAY DESINFECTANTE  
Y VARIOS FÁRMACOS DE FARMACIA) 2

BUONO MEDIKIT: 
VOUCHER PER UN ESCLUSIVO  
SET DI PRONTO SOCCORSO
(COMPOSTO DA: SPRAY PER FERITE, SPRAY DISINFETTANTE ED  
ALCUNI MEDICINALI DA BANCO) 1

1  UN VOUCHER PER RISCATTARE IL SET DI MEDICINALI È INCLUSO NEL VEICOLO. IL SET DI MEDICINALI CONTIENE FARMACI DA BANCO. IL VOUCHER 
PUÒ QUINDI ESSERE RISCATTATO SOLO PRESSO LA FARMACIA ONLINE MEDIKIT RESPONSABILE ALL’INDIRIZZO WWW.MEDIKIT.SHOP. ULTERIORI 
INFORMAZIONI SUL VOSTRO MEDIKIT SONO DISPONIBILI SU WWW.MEDIKIT.SHOP.

2  UN VALE PARA CANJEAR EL CONJUNTO DE MEDICAMENTOS SE ADJUNTA CON EL VEHÍCULO. EL CONJUNTO DE MEDICAMENTOS CONTIENE MEDICI-
NAS QUE DEBEN SER COMPRADAS EN UNA FARMACIA. POR LO TANTO, EL VALE SÓLO PUEDE CANJEARSE EN LA FARMACIA DE VENTA POR CORREO 
DE MEDIKIT RESPONSABLE EN WWW.MEDIKIT.SHOP. TAMBIÉN PUEDE OBTENER MÁS INFORMACIÓN SOBRE SU MEDIKIT EN WWW.MEDIKIT.SHOP.

INCLUSI: SMART GOODY
INCLUIDO: SMART GOODY

CON LA T@B EXPERIENCE È POSSIBILE ESPLORARE, CONFIGURARE E OTTENERE INFORMAZIONI SULLA PALLA DA ABBRACCIARE  
IN MODO INTERATTIVO E IN QUALSIASI MOMENTO. PROVATE, È DAVVERO FACILE!  
CON LA T@B EXPERIENCE, PUEDES EXPLORAR, CONFIGURAR Y OBTENER INFORMACIÓN DE FORMA INTERACTIVA SOBRE LA BOLA 
 ABRAZADORA, EN CUALQUIER MOMENTO IMAGINABLE. PRUÉBALO, ¡ES MUY FÁCIL!

T@B INTERATTIVO 
T@B INTERACTIVO

SCAN THIS
QR-CODE

 SCAN
ENTIRE
IMAGE

EXPERIENCE
AR CONTENT!

DOWNLOAD
SNOOPSTAR
FOR FREE
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CONFIGURA ORA LA TUA T@B! SU CONFIGURATOR.TABME.DE/IT  
PUOI CREARE IL TUO MODELLO TOTALMENTE PERSONALIZZATO.

¡CONFIGURA AHORA TU T@B! EN CONFIGURATOR.TABME.DE/ES  
PUEDES CREARTE TU PROPIA CABAÑA DE AVENTURAS SOBRE RUEDAS  

DE MANERA TOTALMENTE PERSONALIZADA.
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